e
Y NIOBOCAL,

Tennuua «JTIAOOIA-2,0»

nop, coToBbIM NonukapboHar
(war gyr - 1m)

)

/

\

N
o
g

Wnctpykuma no cbopke @



KOMITIEKTALUUA MO NMNAKETAM

Tennuua «Jlapora-2,0» (war gyr 1M) - BA3A 4M

HanmeHoBaHme

Kon-Bo
B rnakeTe

MaTepwuan |drHa
JeTanm (MM)

B TOM yucne:

1-i nakerT (OBepb 1 popTouka)

4 OeT.- C Oon. OTBEPCTUAMM;

FopusoHTane ABEpY 855 10 6 net- 6e3 on. OTBEPCTUIN.
Tpyba 2 OeTanu - MpaBble;
BepTtukans gsepu 20x20 1480 4 2 neTan - nesble.
BepTrKkanb TopueBow 360 4 2 0eTanu - NpaBsble;
DOPTOYKM 2 0STONM - NeBble.

2-i4 naker (MporoHbi)

[1poroH

Tpy6a 20x20| 980 28

3-i1 nakeTt u3 6-tu (Oyru)

Lyra Topuesad

1200 4

[yra npomexyTouHas

Tpyba 20x20
> 1200 6

4-1 nakeT u3 6-mu (TopLbl U CTOMKM)
CTomKa TopueBasd 1110 4 C [10M. OTBEPCTUSMY
CTOMKa NMPOMeEXyToHHas 1m0 6 ©e3 non. oTBepCTUM
BepTukans oBepHOro npoema 2040 4 gigg;ﬁ J:gs;:e’
Mopor osepu Tpyba 910 4
[OPW3OHTANMb TOPLLG 20x20 505 12
KoHek 1 660 5 C BbIPE30BKOV
KoHek 2 660 S
Yeunutens 950 3
5-i naket us 6-tm (KoH&K)
Koréx [Mpopune [ 2100 2 |
6-i1 naket us 6-tn (Kpenéx)
Kpenéx
BCTABKA Tennuupl «Jlapora-2,0» (war gyr 1M) - 2m
1-4 nakeT u3 5-tm (Kpenéx)
Kpenéx
2-i1 naket u3 5-u (MporoHb!)
[MporoH |pr6o 20x20| 980 | 14 |

3-i1 naket U3 5-u (Jyrv npoMeXxyTouHble)

[yra npomexyTouHas

|pr6c1 20><20| 1200 | 4

4-i nakeTt us 5-tu (Ctoiikm)

CTOMKA NMpOoMEXyTOYHOA

| Toy6a 20x20] 1110 [ 4

KoHek 1 660 2
KoHek 2 Tpyba 20x20| 660 2
Yeunmrternbs 950 2

5-1 naket us 5-t1 (KoHék)
KoHeék |I‘Ipoq>w|b | 2020 | 1 |

5-i naket Tennuubl «Jlagora-2,0» (war gyr M) - Kpenéx
HavmeHoBaHME Bua Kon-Bo WT.
Lnmnbka pessboBas M6x60 MMM DA o5
YronoK KpenéxHbiin 4
78x78x110
BUHT M6Bx60 4 — 2
BUHT MB35 Al 58
BUHT M5x35 %W 8
Farka M5 @ 8
BUHT M4x30 i : 32
Famka M4 Qb 32
Camopes 4,2x16 (( - 80
M

Camopes KpoBenbHbIN C \W’) 170
Wanbor 5,525 Y
MeTna HaknagHaga MH 5-60 0= 8
Kproyvok BeTposom 200MM co . /f\_l,_,,’..,/@) 5
crobaMm
Pyuka 6enasa ¢ GukcaTopom 2

.

2



1-# nakeT Betaeka «Jlapora-2,0» (war ayr M) - Kpenéx

Kon-Bo

Kon-Bo
HanmeHoBaHWe Buao, T,
LLnunbka pesbboBas M6x60 MMM MMM 14

Camopes 4,2x16 (@W‘L’ 24

CamMopes KpoBesbHbIM C \“)mmmmj 54
wambow 5,5x25 v

OOMOJIHUTEJIbHBIE KOMJEKTbI (npuobpeTaiotcs oTaenbHo)

®YHOAMEHT - BA3A 4M (kpenéx BHYTpH)

MaTtepwan |dnvHal Kon-8o
Havmerosarne OeTanm (Mm) | B nakeTe
CTovika pyHOAMEHTa Tpyba 20x20| 350 14
Ctona Mpodunb | 150 14

OYHOAMEHT - BCTABKA 2Mm (kpeneX BHyTpH)

CTovika pyHOOMEHTa Tpyba 20x20| 350 4

Crona Mpodwmne | 150 4

HanmeHoBaHWe T
BUHT M5x35 @,W 2
Franka M5 2
BuHT M4x30 §, AL 8
Ffanka M4 8
Camopes 4,2x16 14
Camopes KpoBesbHbIM ¢ 15
Lwamdom 5,5x25
MNeTna HaknagHasa [MH 5-60 2
Kprovok BeTposom 200MM co . /\M 1
CKOBAMU
Pyuka 6enasa ¢ GuKcaTopoMm 1
YronoK KpenéxHbli 5

78x78x110

DOPTOYKA pnsa Tennuubl «Jlagora-2,0»

MaTtepwan |dnvHal| Kon-Bo .
HanmeHoBaHWe LeTan (mm) | 8 nakete B TOM Ymcne:
1-4 naker U3 2-x
[poroH 980 1
Tpyba
BepTukanb popTodkm 855 2
= op 20x20 w .
FOpPV3OHTAL GOPTOHKM 960 2 1 ACTANG - BEPXAAS,
OeTarb - HVOKHAA.
2-i1 nakeT u3 2-x (Kpenéx)
HavmeHoBaHme Buo Kon-BO LWT.
BUHT M6x35 (W 6

WHCTPYMEHT HEOBXOAUMbIN 019 CBEOPKU (B koMnnekT He BxOMT):

1. WypynosepT
2. Hox
3. PyneTtka

5. CTpeMaHKka

4. YPpOBEHb CTPOUTENbHbIV



LLIAT 2

3TAM 1. CBOPKA TOPLLOB (naker N23 u N24)
BAM MOHAJOBUTCS A/151 CEOPKU 1 TOPLIA:

LAI 1
MaTepwan | AavHa Kon-Bo

eTAlb
BAM NOHAJOBUTCS AJ19 CEOPKM 1 TOPLIA: - AeTany (Mm) (wT)
BepTukane AsepHOro Tpyba 20x20 | 2040 | 2 (npasas v nesas) | 4-1 13 6-Tu

[akeT Tenmupl

OeTans M§g$grm”jm ﬂ&'ﬂf K?SJ’%O MokeT Tenamupl npoema
= BuHT M5x35 - 35 2 .
[yra TopLesas 1200 2 3-1 13 6-Tn — B6-V1 13 6-TK
— Tpyba 20x20 Favka M5 2
CTowKka TopLEeBas 1110 2
KoHéx 1 660 1 4-N 13 B-TK
KorHék 2 660 1

oTBepCTMEe Nnoa BNHT
0714 BePXHEro nporoHa

- 2 meTpa e g

R [E— g Beptukanb gsepHoro npoema (L-2M) umeeT cneymanbHble
neTnieBble OTBEPCTUS MU MOXET yCTAHAB/IMBATLCS Cnpasa
WM cnieBa, B 3aBUCUMOCTH OT TOro, B KaKyio CTOPoHY 6yger
OTKPbIBATbCS ABEPb.

B TopLeBbix gyrax caenaHbl OTBepCTHs A1 KpensieHus!
CTOEK BEePHOro nNpoéma.



LLIAT 3
BAM MOHAOOBUTCA OJ19 CBOPKWU:
MeTanb ME;%O;'S” ﬂ(TAV'M'f K?L”U’TB)O MakeT TennmLpl
Mopor asepw Tpyba 20x20 | 910 1 4-11 13 B6-TK
BUHT MBx35 - 35 2 6-1 13 B6-TU

ﬂf
BUHT
MBx35

p|

AN

By
BUHT
MBx35

LLIAT 4
BAM NMOHAOOBUTCSA AJ19 CBOPKMU:
MeTanb Mggfgﬁljm ﬂ(ﬂM'/'MH)O K?SJ’E}O MoKeT TennmLpl
Mopor agepu Tpyba 20x20 | 910 1 4-1 113 B-TK
LUnmnbka pesbbosas M6x60 - 60 2 B6-1 13 6-Tn
Crovka GyHOOMEHTA Tpyoa 20x20 | 350 2
DOYyHOOAMEHT
Crona Mpodune 150 2 BA3A
Camopes 4,2x16 - 16 4
Hoxkmn He BXOOAT B 603OByI-O KOMINEeKTALUMKO.
|_|p|/IO6peTO1I-OTCFI OTOeNbHO, MNP YCTAHOBKE Terf1Lbl Ha TOYHT.

LLAT 4 (NPOOOMKEHUE)

e fl e,
LWInbKA LUMITBKA
L-60 L-60

/

;} ] }{ <0
LUMMABKA |3 “l LLUMbKA
L-60 CTOMKA CTOMKA L-60

byHOOMEHTO byHOOMEHTO
\
........... A um
LAl S
BAM NOHAOOBUTCA OJ19 CBOPKMW:

HeTans MEQ%DHMS” J:L(TAMM?O K?SJ'TB)O MakeT TenamLl
ropW3oHTANL TOPLA Topyba 20x20 | 505 6 4-11 13 6-TU
BuHT MBx35 - 35 10 6-1 13 6-Tn
Cromka dyHaOMeHTA Tpyba 20x20 | 350 2 o

YHOOMEHT
Ctona Mpodunb 150 2 BA3A 4
Camopes 4,2x16 - 16 4
9



LLUAI 5 (NMPOOOTKEHUE)

10

CTOMKQ
GYyHOOMEHTO

iy Sy

camopesbl 4,2x16
2uwr.

Hoxk He BxoadaT B OA30BYIO KOMMANEKTALMIO.
MpuobpeTatoTcd OTAENbHO, MPY YCTAHOBKE TEMNMULbI HO FOYHT.

—
LUTTNITBKA

L-60

CTOMKQ
byHOOMEHTAO
3araHyTb camopessl 4.2x16
| oT pyku 2w,

Bropoii TopeL, co6MpaeTcs QHANOrUYHO NEPBOMY.




3TAM 2. CEOPKA ®OPTOYEK U OBEPEM (naker N21)

LLAT 2

BAM NMOHAAQOBUTCA AJ19 CBOPKU 1 OBEPU:

HeTanb ME;?&Z]MO” J:L(J:AMMH)O KC()SJ'%O [NakeT Tennmubl
BepTukanb ngepu Tpyba 20x20| 1480 | 2 (npasas 1 nesas) }
FopWM30oHTANL ABepU Tpyba 20x20| 855 g%g&?ﬂgﬂﬁ;; 6e3 ) v
BUHT MBx35 - 35 6 6-1 13 6-Tn

LLUAI 1
BAM MOHAJOBUTCA OJ19 CBOPKU 1 ®OPTOYKMU:
MeTars MSg?g;'ﬁ” ﬂ&wMjO KC()SJ’TB)O MaKkeT Tennmub|

ggg;gﬁiib fopHesar Tpyba 20x20| 360 |2 (npasas v nesas) i,

-¥

2 (c gononHAT.
[OpPW3OHTANb OBEpPU Tpyba 20x20| 855 OTBEPCTVEM 1 Ges)
BuvHT MBx35 - 35 4 5
6-1 13 6-TK

BUHT M6x60 - 60 1

12




3TAN 3. KPEMNMEHUE OYI NIPOMEXYTO4HbIX K TOPLLY
(naker N22 , N23 1 N24)

BAM NMOHAOOBUTCSA OJ19 CBOPKMU:

MaTepuan OnvHa Kon-Bo
HeTtanb J],eT(Ei)ﬂ\/l (Mm) (W) [akeT Tennuubl
Lyra npomMexyTo4Had 1200 6 3-M 13 6-TK
CTOMKA MPOMEXYTOYHAA 1110 6
KoHéK 1 660 3
- Tpyba 20x20 A-5 13 BT
KoHEK 2 660 3
Yeunutenb 950 3
[MporoH 980 28 2-1
BUHT MBx35 - 35 14 .
6-11 13 6-TK
Lnunnbka pe3sboBag M6Ex60 - 60 27
CTovka pyHOOMEHTA Tpyba 20x20 | 350 6
OyHOOMEHT
Ctona Mpodunb 150 6 EABA 4
Camopes 4,2x16 - 16 12

BHUMAHME!

1) Ecnn popTouKka cTaBKTCS NpK cbopke TeNMMLb], TO OPUMMHANBHBIN MPOMOH
30MEHSIETCS HA TOT, YTO MAET B KOMMekTe C OKOBOW GOPTOUKOM (B HEM yXe eCTb
OTBEPCTMS NMof, NeTN). [NPOroH OT OPUrMHANBHOM TEMMMLIB! HE MCMOMNb3YeTCs.

2) Ecnvi opTOUKA AOKYNASTCS K yXe YCTAHOBAEHHOM TenmmLIE, OPUMMHAMBHbIN
MPOrOH OCTOETCSH HO MECTE, HO B HEMO DOCBEPNMBAKOTCA OTBEPCTUA MOL NETN
TOK e KAK HO MPOroHe 13 KOMMIEKTA BOKOBOW GOPTOHKM. [TPOroH 13 KOMMANEKTA
BoKoBOW GOPTOHKM UCMONB3YETCH KAK NEKANO 419 PASMETKM OTBEPCTUM.

Co6epuTe BCe NpOMEXYTO4YHbIe Ayru.

@ YeumnmTtens

LMWK
L-60

@

(
@

14

F

‘\‘\/—/ /<\ <

LUMMIBKA
L-60

e

-

LUMNITBKA

| C
CTOMKQ

OyHOAMEHTO

o

camopesbl 4,2x16
2uwr.

Bce ocTanbHble CTOMKM
NPUCOEQMUHSAIOTCH TAK Xe.
Mo 3aBepLueHnn c6opkm
KpenuTcs BTOpOoM Topel,.




OTAN 4-1. YCTAHOBKA TEMJIULbI HA TPYHT

OTAN 5. KPEMJIEHUE OBEPHbIX YITOPOB (naker N26)
BAXHO!

Mocne Toro Kak TennMLa BbIpOBHEHA, yCTAHAB/IMBAEM ABEPHbIE Yropbi.

BAM NMOHAOOBUTCA AJ19 CBOPKMU:

MeTars KC()SJ’%O MoKeT Tennmupl
Yronok KpenéxHsin 78x78x110 2 .
6-1 13 6-TK
Camopes 4,2x16 6

K CaMOpesb|
B 42x16
CTCIBVIM Tennuu,y B BbIKONMAHHbIE TpGHI.IJeM 7] BprOBHMBdeM BCeé 3wr.
AuaroHasiu. I
ﬁ I \COMODGSI:JI
) 4,216
3TAIN 4-2. YCTAHOBKA TEMNLUbl HA ®YHOAMEHT 3'-}"'-

KpenunTcs
OHOIOMMYHO

0 [BepHble ynopbl YCTAHABAMBAIOTCS HA

ﬂpOTI/IBOﬂOJ'lO)KHOI?I CTOPOHE OT reTellb.




3TAM 6. KPEMJIEHUE OBEPEWU K TOPLLAM (naker N26)

BAM NMOHAOOBUTCA AJ19 CBOPKMW:

3TAM 7. PACKPOW MONIMKAPBEOHATA (BA3A)

B 2,5m P 2,5m =
HeTanb K?Lﬂu'%o [okeT Tenmupl
MNeTna HaknagHasa MNH 5-60 4 Yactb Topua YacTs Topua
BUHT M4x30 16
aka M4 16 60 M3 6 - g g
- 13 6-Tn -
Py4Ka ¢ GrKCATOpOM N ,depb g_ g. ,depb
BUHT M5x35 s s
[GViko M5 2 Yacts TOpua Yactb TOpUa
\
N 6M
e
// > Z ) P 3M > 3M >
AT N \ 7\ =
/ a 8
/Y \ ) .
—— \ e ByHTH FAMKM 5!
1 4 . !
= [ 1 M4x30 © M4 2,1m Bokosas S Bokosas
P z yacTb a! yacTsb
g 8 |
V a4 ‘ 8!
R | q :
Y .
- 3m o 3m _
‘k -— 1
a1
ramkyn M5 s
2,1m BokoBas S BokoBas
yactb ol yactb
[« [N
g
Bropas aBepb U popToUKa KpEnUTCsi AHANIOrMYHO NepBOW. ét !
_v X

3 nucta cotoBoro nonukap6oHara 6x2,1m

18 19



< 2.1 >| OTAN 9. KPEMIEHUE NOJIMKAPBOHATA

K

/ LLIAT 1

/ \ ' @ - «posenbHble caMopesb|
2,5m = - 160 5,5%25
S | ‘/; \ B 1= © HArbon =.ox CaMOpPEsb
- 1,L = O Sqebes
| |
=

d —

‘ L~ //
0,9m
1) TopLeBble AeTanu KPOSTCS O MECTY HOXOM.

2) ®opToUKY Bbipe3aeM nocrie KpenseHusi NOKPbITUS.

3) Bce kpas nonukap6oHaTa ¢ oTKpbITbIMM COTAMU HeO6XxoaUMO
30aKJ/IeUTb CKOTYEM.

3TAM 8. PACKPOW MOJIMKAPBEOHATA (BCTABKA)

1) DopTOUKY BblpE3dEM HOXOM, AP ero nop, yriom 45°,

- 3m > 3u > 2) MogpesaeM NonMKapOOHAT BOKPYT NeTens ABepu U GOPTOHKM.
A !
a1
> -
5 e
2,1m bokoBas 2! bokosas 28
yacrs a yacTs 0 e } E—
g! SN ks f NE P4
4 nMHNS [ §§ . ( -« 7
Y E: pe3a mERs = \ ] :; :"i {
V] X || =~ \\: ! I‘ | {
NG L 1 | =..=
1 nueT coToBoro nonukapboxara 6x2,1M 45&) — =
E— /
/
y ZL ]
COTOBbIM S—)
NoONMKAPOOHAT

20 21



LLIATI 2

BTopad cTopoHa
KPEMUTCA AHANOTMYHO

22

@ - <poBenbHble camopessbi
C wambomn 5,5x25

OTAM 10. KPEMJIEHME KOHbKA (naker N25)

BAM NMOHAOOBUTCSA OJ19 CBOPKMU:

MaTepran | AavHa | Kon-Bo

neTanu (VM) () MakeT Tennumupl

HeTtanb

KoHéx npodune 2100 2 5-11 13 6-TW

KpoBe/lbHble CAMOPE3b

C LWambol 5,5x25 N 25 10 6-11 13 6-TK

2

Ok
O St
R\

i/”

o
\

\

KpoBerlbHbIe
CaMopesbl

C Lambom 5,5x25
2wWr.

KpoBesibHble
CaMOpesbl

C LIAMGOM 5,5x25 &=

23



CBOPKA ®OPTOYKW OJ14 TEMIULLbI «JTAOOlA-2,0»

YCTAHOBKA ®OPTOYKU HA TEMULY

BI/IHT///EQF'T'D| BMQ?;T\\\BMHT
M6x35 M4x3 M4x30 MBX35

oo W

FAKU raMKK
M4

raMKU

Ynopb! ycTaHaBNIMBAIOTCS
Ha BHYTpEeHHeH CTOpPoHe.

CaMOope3bl

4.2x16
.......... 2"",'.
""""""" ' : } [ns ycTaHoBKU POPTOHKM HO TennuLy Heo6xoguMo B ayrax, Ha
A A, ¥ f paccTosiHum 180MM OT BepXHero NporoHa, CAenaTbh AOMOSHU-
T

TenbHble OTBEPCTUSi MM U YCTAHOBUTb TyA,a NPOroH popToUKM.
T BUHTHI

¥ | M5x35

25



KPEMJIEHUE COTOBOI'O NMOJINKAPBOHATA YCTAHOBKA KPIOYKA

@ - «poserbHbie
camMopesbl ¢ Lambomn
5,5x25

O - camopessi
4,2x16

1) DopPTOUKY BbIpe3dEM HOXOM, OEPXKA ero nom, yrinom 45°.

2) OTKpbIBAEM GOPTOUKY VM CrMOAEM MOMMKAPOOHAT. 4,2x16

— 45°
CaMOpPE3b| ckoba
JIMHNS [
pesa / 4,2x16 09 KPIOYKa
/_ = 5 2uwr.
nMHMs 50
pesa (2o

/

e,
T
53 ™N
Q 5 45°
SO
TO o
@ COTOBbIV
nonmMkapOboHaT

26



Ten: +7 (499) 391-19-79

@,ﬂ IOBO CAD. https://www.lubosad.ru

e-mail: info@lubosad.ru

YCTAHOBKA TEMJ/INLbI:

1. CobvipainTe Tennumuy CTPOro no MHCTPYKLMK. [ocne 3aBeplieHns cOopkm
pa3MecTrTe TennuLy B BBIODPOHHOM MecTe y4OaCTKA:;

2. PACCTOAHME OT MECTA YCTAHOBKM TEMULLBI O CTPOEHWM M OEPEBLEB
OOIKHO ObITb HE MeHbLLIe 2M.

TPEBEOBAHWSI MO BEE30MACHOM 3KCMTYATALIUM:

1. He3aBWMCUMO OT WAra Oyr, BXOOWTb B TEMMMLLY MPW HONMHMA CHEXHOM
wanku HEBE3OMACHO. B cnydae HeobxoamMMOCTV O4MCTKY TEMAMLbI OT
CHerda npousBoOLUTb CHAPYXKM.

2. B CBSA3M C BO3MOXHbIMU YPE3MEPHbIMU CHEMOBBIMI HAMPY3KAMM B

3VIMHUI NePVom, MM HEBO3MOXHOCTBIO MPOM3BOAMTb OYUCTKY OT CHErd,
PEKOMEHIYETCH YKPENNATb LLEeHTPAMNbHYIO HOMPABASOLLYKO T-00PA3HbLIMM
OEPEBAHHBIMY YOPAMU (M3roTABNMBAIOTCS MOKYMNATENEM CAMOCTOATENBHO),
PACMONOXMB VX BHYTPW TEMULI Yepes Kaxaple 2 MeTpa.

FAPAHTUNHbIE OBSISATESIbCTBA:

1. MpennpuaTne-naroToB1TENb HECET OTBETCTBEHHOCTL 30 KOYECTBO
OeTanew v MOMHOTY KOMMNEKTALMM TEMULLLI, O TAKKe 30 e€ coObUPaeMoCTb
B COOTBETCTBWM C OAHHOW MHCTRYKLMEN;

2. [APAHTUMHBIM CPOK HA TennMLy — 12 MecaLeB Cco AHA MOKYMKY;

3. B npenenax rapaHTUMHOIO CPOKA OTBETCTBEHHOCTL MpennpuUaTg-
M3roTOBKTENSA PACMPOCTPAHSIETCSA TOMbKO HA AedEKTbI, MetoLLme
MPOV3BOACTBEHHBIN XAPAKTEP.

FAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA HE PACMPOCTPAHSIIOTCS:

1. Ha cny4am cOopkun 1 YCTAHOBKKM TEMNVLIbI C HAPYLIeHUeM TpeboBaH M
OOHHOW MHCTPYKLMY

2. Ho noBpexaeHus BCneacTere Gramy4eckoro BO3ASNCTBMA HA TEMyLLY,
CTUXMHbIE ©encTBund 1 Apyrie Gopc-MAXopHbIe OOCTOATENLCTRA.

MNpennpudaTtne-mnarotosutens: OO0 «CMAPT FTAPLEH»
141981, Poccuma, MockoBcKkaa obnacTb, ropof, yoHa,
ynmua BoksansHaga, oM 7, Kopryc 1, moMeLleHre S.

Ten: +7 (499) 391-19-79




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /RUS <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [839.055 595.276]
>> setpagedevice


